


Gleiche Längen gesucht      Blatt 14 �


In der oberen Tabelle sind 5 Längenmaße gegeben. In der unteren Tabelle findest du 25 Größen, von denen jede mit einem der oberen Längenmaße übereinstimmt. Suche zunächst alle Größen, die mit L1 übereinstimmen (2,3 km) und trage deren Buchstaben in die leeren Felder neben L1 ein  (es sind 3 Größen). Verfahre danach genauso mit L2 bis L5. – Wenn du anschließend die Buchstaben auf den einzelnen Reihen in eine sinnvolle Reihenfolge bringst, erfährst du, was man schlecht im Millimetern messen kann.�
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1�
23 m�
A�
10�
230 m + 2070 m�
I�
19�
0,1 km +1300 dm�
O�
�
2�
1 300m + 1 km�
D�
11�
0,2 km + 30 m�
K�
20�
210 dm + 2 m�
R�
�
3�
8 dm�
E�
12�
30 m – 70 dm�
K�
21�
1 km – 977 m�
R�
�
4�
1800 dm +  50 m�
E�
13�
23 000 cm�
L�
22�
0,023 km�
T�
�
5�
2 ( 11,5 m�
E�
14�
77 mm + 3 mm�
N�
23�
70 mm + 1 cm�
V�
�
6�
10 ( 230 m�
E�
15�
2 ( 1 150 dm�
N�
24�
2 300 dm�
W�
�
7�
800 mm�
E�
16�
23 000 mm�
N�
25�
20m + 30dm�
Z�
�
8�
1,6 m : 2�
H�
17�
6 dm + 200 mm�
O�
�
�
9�
50 cm + 3 dm�
H�
18�
2,5 cm + 55 mm�
O�
�
�









Der Merksatz lautet: 





Annelies Paulitsch 











